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Взаємодія публічної влади з громадським контролем у мирний час здійснюється в 

різних формах. До найбільш поширених в українській практиці можна віднести громадські 

слухання, громадські дорадчі ради і комітети, громадську експертизу, які почали 

трансформуватися за допомогою інформаційних технологій. 

Трансформування громадського контролю набуло стрімкого розвитку в період появи 

та поширення пандемії Covid-19 де спостерігалося активне використання інформаційних 

технологій, які переорієнтовувало громадськість саме на дистанційні форми участі, саме 

тому це стало ефективним поштовхом для подальшого розвитку сучасного громадського 

контролю. Звичайно пандемія не може продовжуватися вічно оскільки науковці за 

допомогою технологій винаходять засоби протидії і вже найближчим часом Всесвітня 

організація ВООЗ повинна оголосити про завершення довготривалої пандемії Covid-19, у 

додаток цьому в Україні було введено військовий стан із-за відкритого вторгнення росії на 

територію незалежної, суверенної, демократичної України. 

Відповідно до Указу Президента України, Верховна Рада України затвердила Указ 

Президента України в Законі України від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану 

в Україні» [1], та відповідно до статті 5 Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану» [2], були введені обмеження які тимчасово, але повністю обмежують діяльність 

громадського контролю в Україні за для посилення національної безпеки та безпеки 

громадян. Але, завдяки сучасним технологіям та раніше прийнятих рішень в інформаційно-

комунікаційній сфері, було надано змогу здійснювати моніторинг діяльності військової 

адміністрації на місцях, яке зводиться до спільної системи дистанційної, комунікативної 

діяльності влади та громади, що залишає можливість здійснювати діяльність громадського 

контролю.  

Сьогодні Україна піддається найбільшому виклику ХХІ століття, а саме: боротьба з 

відкритою агресією росії проти України, при цьому інформаційне забезпечення громадського 

контролю відбувається за рахунок впроваджених та вдосконалених інформаційно-

комнікаційних каналів зв’язку, які в основному забезпечуються через мережу інтернет. 

Акцентуємо увагу, на тому, що результати діяльності з впроваджених законодавчих 

ініціатив, щодо розвитку електронного урядування, електронного врядування, цифрової 

держави тощо, на сьогодні стало частиною єдиного інформаційного фронту який ефективно 

сконструйовано та надає свої результати в інформаційному просторі. 

Якщо, раніше частина суспільства ставилася з недовірою до створення до нових 

технологій, електронного уряду, та або виявляли певний негатив щодо впровадження певних 

етапів цифровізації суспільства, а подекуди навіть виступами проти прийнятих рішень, які 

відносилися до розвитку цифрового обліку даних для подальшого внесення до ЄДР, то 

сьогодні ми можемо прослідкувати за результатами раніше прийнятих рішень, а саме: щодо 
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проведених змін в інформаційно-комунікативних зв’язках влади та громади, які змінили 

тенденцію підтримки цифровізації в суспільстві.  

Така тенденція прослідковується у вигляді оперативних, скоординованих дій влади та 

громади, що ефективно взаємодіють у період воєнного часу, що також є суттєвим 

показником довіри громадян до влади. Саме тому, ефективність побудованих інформаційно-

комунікативних зв’язків влади та громади за допомогою сучасних технологій, стало 

невід’ємною частиною розвитку громадянського суспільства в Україні, що в котрий раз 

підтверджує успішність етапів проведення цифровізації в Україні.  

Виходячи з проведеного аналізу, ми очікуємо подальший розвиток цифрового 

суспільства та запровадження комплексного підходу до формування громадського контролю 

в Україні, завдяки впровадженню нових технологій в українському суспільстві, що 

підтверджується відповідними рішеннями, які залучаються підтримкою у Європейській 

спільноті. 

З часів уведення карантинних заходів, а тепер й уведенням воєнного стану Україна 

відчула на собі реальний потенціал проведеної цифровізації її можливості та вплив 

технологій на реальне життя. А тому, ми можемо передбачати подальший розвиток 

інформаційного забезпечення громадського контролю в Україні завдяки впровадженню 

нових інформаційних технологій, які стануть причиною подальшого трансформування 

відносини органів публічної влади з громадським контролем. 

Так, наприклад 12 травня, Верховна Рада України прийняла за основу проект Закону 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення 

угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих 

електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері 

електронної ідентифікації» [3]. Таким, чином ми доводимо, що подальше впровадження 

нових інформаційних технологій трансформуватимуть відносини органів публічної влади з 

громадським контролем. 

Законопроектом передбачається використання у якості електронного підпису 

наступних засобів електронної ідентифікації: електронний носій (CardID), мобільний 

електронний підпис (MobileID), банківська електронна ідентифікація (BankID), а також 

електронна ідентифікація за допомогою мобільного застосунку у смартфоні або планшеті 

(SmartID). Даний перелік можливостей ідентифікації, може стати основою до впровадження 

єдиної системи електронного голосування в Україні і створити нові інструменти 

комунікативного взаємозв’язку, які точно знайдуть підтримку громадянського суспільства. 
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